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年!安徽省示范高中皖北协作区"第
#&

届高三联考

英语参考答案

听力部分录音材料

这是
#$#%

年!安徽省示范高中皖北协作区"第
#&

届高三联考英语试题#

听力部分#该部分分为第一$第二两节#

注意%回答听力部分时&请先将答案标在试卷上#听力部分结束前&你将有两分钟的时间将你的答案转涂到答

题卡上#
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试音到此结束#

听力考试正式开始#

停顿
$$'!$(

请看听力部分第一节#

第一节

听下面
&

段对话#每段对话后有一个小题&从题中所给的
U

$

J

$

8

三个选项中选出最佳选项#听完每段对话

后&你都有
!$

秒钟的时间来回答有关小题和阅读下一小题#每段对话仅读一遍#

停顿
$$'$#(

例如%现在你有
&

秒钟的时间看试卷上的例题#

停顿
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你将听到以下内容%
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你将有
&

秒钟的时间将正确答案标在试卷上#
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衬衫的价格为
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镑
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便士&所以你选择
8

项&并将其标在试卷上#

现在&你有
&

秒钟的时间阅读第
!

小题的有关内容#
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第一节到此结束#

第二节

听下面
&

段对话或独白#每段对话或独白后有几个小题&从题中所给的
U
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J
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三个选项中选出最佳选项#听

每段对话或独白前&你将有时间阅读各个小题&每小题
&

秒钟)听完后&各小题将给出
&

秒钟的作答时间#每段

对话或独白读两遍#

听下面一段对话&回答第
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和第
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两个小题#现在&你有
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秒钟的时间阅读这两个小题#
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听下面一段对话&回答第
]

和第
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两个小题#现在&你有
!$

秒钟的时间阅读这两个小题#
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听下面一段对话&回答第
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至第
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三个小题#现在&你有
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秒钟的时间阅读这三个小题#
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听下面一段对话&回答第
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至第
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四个小题#现在&你有
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秒钟的时间阅读这四个小题#
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听下面一段独白&回答第
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四个小题#现在&你有
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秒钟的时间阅读这四个小题#
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第二节到此结束#

现在&你有两分钟的时间将试卷上的答案转涂到答题卡上#

听力部分到此结束#
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写作

第一节

参考范文%
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第二节

参考范文%
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"&"'$2"4+/$,'

)

'11+(&'$15'$2"0$1

3

(-67I;+

=

F+2+,+3H40

A

3060-1

@-D40

A

:3@K.U11;3114D+

&

J29@+;+326U,4@+7-::40

A

401;+7196

=

.UC1+2,-3640

A

1;+42:+,-0

A

40

A

7401-1;+@32

&

1;+

=

:+

A

301-624H+3,-0

A

1-1;+0+O1

<

,3@+C-23,4H40

A

.J29@+,--K+6-91-C1;+F406-FF41;1+327290040

A

6-F0

;47@;++K7

&

F31@;40

A

1;+

<

+-

<

,+@-D40

A

306

A

-40

A

.I;+42@32++27F+2+13K40

A

-CC

&

:911;+

=

F+2+,+3H40

A

3

A

340.

U@193,,

=

&

,4C+K+

<

11;+D-01;+D-H+.I;+42

<

32+017C+,1H+2

=A

94,1

=

C-20-1

A

4H40

A

1;+42@;4,62+03713:,+;-D+.

!2"

)

"8"&$,(55

)

/"$$5"'4&!"#(/

&

(&'*+,-"(&'954-"-1&$4&,"'$2"4+(-('"04-"

::

1+$/7>41;1;+

+0@-923

A

+D+01-C1;+42D-1;+2

&

1;+

=

2+D340+66+64@31+61-1;+42F47+

<

927941730612+3792+6-

<<

-2190414+71-

73147C

=

1;+42;90

A

+2C-2K0-F,+6

A

+.5403,,

=

&

1;+42@397+F37379@@+77.>;+0J29@+C3@+67-D+632K@;-@-,31+

@,-7+31;306

&

;47D406K+

<

1192040

A

4030+06,+77,--

<

.*+73461-U,4@+

&!

I-9

A

;@42@9D7130@+7;3H+3,,-F+697

1-;3H+D-2+,4C+306,+32040

A

+O

<

+24+0@+7306D36+97F;-F+32+.Q9@@+77

&

,4K+@306

=

&

@-9,6:+1;+7F++1+71

12+31-C3,,.

"

U,4@+0-66+6

&

3067;+3,7-C+,1411;+

A

2+31+71

T

-

=

1-;+,

<

30

=<

--2K46F41;37F++11--1;1-

A

340

1;+42C3H-241+@306

=

.
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听力#

!

!

&

!

8JU8U

!

Z

!

!$

!

8U8JJ

!

!!

!

!&

!

UUJ88

!

!Z

!

#$

!

UJU8J

阅读#

#!

!

#%

!

JJV

U

篇#本文是一篇应用文$文章介绍了一本影响科学进程的书#

;4

:

"</=40

3

5"

$

#!.J

!

%解析&细节理解题$根据
V+7@24

<

14-0

中的第二句可知&

;4

:

"</=40

3

5"

中的主人公热爱哲学#

##.J

!

%解析&细节理解题$根据最后一段倒数第二句可知&

;4

:

"</=40

3

5"

的作者是
-̀;0

T

-+)@5366+0

#

#%.V

!

%解析&推理判断题$根据此书名和文中的关键词
7@4+0@+

可知&一个对科学和生活充满好奇的少年最有

可能对
;4

:

"</=40

3

5"

感兴趣#

#Y

!

#[

!

8J8U

J

篇#本文是一篇记叙文$作者视字典为至宝'在使用它之后'感触颇多$

#Y.8

!

%解析&细节理解题$根据第一段最后一句可知&作者认为用字典查单词给了他探索未知世界的机会#

#&.J

!

%解析&词义推测题$根据语境可知&作者非常珍视室友送的字典&对它爱不释手#由此可知&

@;+247;

意

为!珍视"#

#Z.8

!

%解析&推理判断题$第三段主要讲作者使用字典的感受#由此可知&作者提及
>4K4

<

+643

是为了介绍

另外一个强大的学习工具(((字典#

#[.U

!

%解析&推理判断题$根据最后一段可知&作者呼吁大家带着好奇心去查阅字典并感受与眼前以外的事

物之间的联系#

#]

!

%!

!

UVV8

8

篇#本文是一篇说明文$巴拿马使用一种新型且环保的垃圾捕获轮
>3063V43M

来帮助解决河道垃圾污染

问题$

#].U

!

%解析&推理判断题$根据第一段和第二段可知&这种由可再生燃料驱动的垃圾捕获轮可以有效地把垃

圾困在河流中&以免其进入海洋#由此可推知&它是环保且实用的#

#".V

!

%解析&细节理解题$根据第三段可知&该段主要介绍了有关
)32+3a+26+

项目的背景信息#

%$.V

!

%解析&细节理解题$根据第四段可知&

>3063V43M

在技术上更加先进&它甚至有人工智能摄像头&可以

识别和分类不同的塑料#由此可推知&它是!

I237;F;++,

"的升级版#

%!.8

!

%解析&推理判断题$根据最后一段可知&

Q306

=

>31+D:+2

A

认为保护河流的关键在于改变人们使用一

次性塑料制品的生活习惯#

%#

!

%&

!

UJV8

V

篇#本文是一篇说明文$新研究发现'如果人们每日摄入的超加工食品所含的卡路里量超过每日应摄入卡路

里总量的
#$b

'那么'他们的认知能力可能会下降$

%#.U

!

%解析&推理判断题$根据第二段可知&

I30M4

认为新研究的结果虽然还需要进一步研究和再试验&但是

相当有说服力#由此可推知&他对该研究持客观的态度#

%%.J

!

%解析&细节理解题$根据第三段中的
!$

=

+327

可知&该研究对参与者进行跟踪调查长达
!$

年#

%Y.V

!

%解析&细节理解题$根据第四段可知&该研究参与者在研究开始和结束时需要进行一系列认知测试&

包括立即和延迟单词回忆$单词识别和语言流利性测试#

%&.8

!

%解析&主旨大意题$根据第一段第一句可知&本文主要介绍了一项新研究#该研究发现&如果人们每日

摄入的超加工食品所含的卡路里量超过每日应摄入卡路里总量的
#$b

&那么&他们的认知能力可能会

下降#

%Z

!

Y$

!

R8LU5

七选五#本文是一篇说明文$文章介绍了做瑜伽对身心的益处$
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%Z.R

!

%解析&

R

项中的
-1;+21

=<

+7-C+O+2@47+

和下文中的
290040

A

-26-40

A

7-D+-1;+2;4

A

;N401+0741

=

3@14H414+7

意思一致#

%[.8

!

%解析&根据下文中的
F+4

A

;1

A

340

和
@-2147-,

可知&

8

项!研究表明高水平的皮质醇会导致脂肪的增加"

符合语境#

%].L

!

%解析&下文介绍了瑜伽对饮食习惯和饮食行为模式的影响&故
L

项符合语境#

%".U

!

%解析&根据下文中的
D340134040

A

F+4

A

;1,-77

和
,-0

A

N1+2DF+4

A

;1,-77

可知&

U

项为该段主题句#

Y$.5

!

%解析&根据该段的首尾句可知&

5

项与上下文关系紧密#

Y!

!

Y&

!

8VJU8

!

YZ

!

&$

!

JV8UJ

!

&!

!

&&

!

V8UJV

完形填空#本文是一篇记叙文$

\4,48301+2-

把足球和艺术完美地结合并手绘出多彩的作品$

Y!.8

!

%解析&考查形容词$从童年起&

8301+2-

就与足球相伴&足球对她产生了很大的影响#

Y#.V

!

%解析&考查动词$她一直喜欢足球和艺术&幸运的是她找到了一种把两者联系起来的方法#

Y%.J

!

%解析&考查动词$

#"

岁的艺术家
8301+2-

以为球星手绘足球鞋而出名#

YY.U

!

%解析&考查动词$这些艺术作品的灵感来源于中东国家(((卡塔尔&尤其是该国的首都多哈给她带来

了许多新奇的想法#

Y&.8

!

%解析&考查形容词$参考上一题解析#

YZ.J

!

%解析&考查动词$多哈迎来了世界杯&来自世界各地的国家队参加了比赛#

Y[.V

!

%解析&考查副词$

8301+2-

曾送过一双鞋给阿根廷球星
)+774

#

Y].8

!

%解析&考查名词$那双鞋有很多精美的细节&鞋上配有球员
)+774

和其家庭成员的黑白照#

Y".U

!

%解析&考查词组$但令她惊讶的是&她收到了一张
)+774

拿着那双鞋的照片#那标志着她职业生涯的

转折点#

&$.J

!

%解析&考查名词$参考上一题解析#

&!.V

!

%解析&考查动词$后来&她多彩的设计吸引了其他球星#

&#.8

!

%解析&考查名词$她甚至还见到了前巴西著名球星&并送给他一双靴子和一个足球#

&%.U

!

%解析&考查名词$在卡塔尔&

8301+2-

计划展示八个带有设计的足球&这些球的设计表达了她对这些赢

得世界杯的国家的敬意#

&Y.J

!

%解析&考查形容词$她认为这些国家值得所有人的钦佩#

&&.V

!

%解析&考查名词$这些靴子被放在一个三维的建筑物里进行展示#

语法填空#

&Z.2+C+22+6

!

&[.32@;41+@1923,

!

&].F;4@;

!

&".7

=

D:-,4M40

A!

Z$.417

Z!.30

!

Z#.@-079D+27

!

Z%.;37:++0@2+31+6

!

ZY.1-

!

Z&.129,

=

&Z.2+C+22+6

!

%解析&考查非谓语动词$

2+C+2

和主语
I;+5-2:466+0841

=

之间是逻辑上的动宾关系&故此处应

该填其过去分词形式#

&[.32@;41+@1923,

!

%解析&考查词性转换$本空后单词
@-D

<

,+O

在此处是名词&意为!建筑群"&故其前应该填形

容词
32@;41+@1923,

#

&].F;4@;

!

%解析&考查定语从句$分析句子结构可知&此处应该用
F;4@;

引导非限制性定语从句&且在从句中

充当主语&先行词是
,40+

#

&".7

=

D:-,4M40

A!

%解析&考查非谓语动词$

7

=

D:-,4M+

和主语
I;+:94,640

A

7

之间是逻辑上的主谓关系&故此处

应该填其现在分词形式#

Z$.417

!

%解析&考查代词$此处表示!它的华丽壮观的外表"&故应该填形容词性物主代词
417

#

Z!.30

!

%解析&考查冠词$此处表示!故宫成了一个新晋网红"&且
/01+20+1

是以元音音素开头的单词&故填
30

#

Z#.@-079D+27

!

%解析&考查名词$

@-079D+2

是可数名词&故此处应该填其复数形式#
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Z%.;37:++0@2+31+6

!

%解析&考查时态和语态$根据上下文时态和关键词
_

<

1-0-F

可知&此处应该用现在完

成时)再结合
3

!

V4

A

413,5-2:466+0841

=

"和
@2+31+

之间的被动关系可知&此处应该用现在完成时的被动语态#

ZY.1-

!

%解析&考查介词$

H4741

在此处是名词&故其后应该填
1-

#

Z&.129,

=!

%解析&考查副词$此处应该用副词
129,

=

修饰动词
3

<<

2+@431+

#

说明%

!.

有拼写或大小写错误的作答不给分#

#.

除所列答案外&若试评过程中发现其他可接受答案&经评卷专家组讨论确认后也可给分#

写作#

第一节#

命题立意#本题要求学生以!

/D

<

2-H+8-DD904@314-0QK4,,7

"为题&写一篇英语短文&内容包括%

!.

交际能力的重

要性)

#.

提升交际能力的方法#该题有利于考查学生的英语核心素养&旨在教育学生学会积极地与他人沟通&

同时倡导把英语学习融入中学生的生活中#学生可以适当发挥自己的想象力&用英语思维合理表达&自然过渡

到下一表达要点#

参考范文#

!"

#

$%&'(%"")*+,-.+%*/0+112

8-DD904@314-07K4,,732+-C

A

2+314D

<

-2130@+:+@397+1;+

=

;+,

<

97+O

<

2+77-927+,H+7@,+32,

=

3064D

<

2-H+-92

2+,314-07;4

<

7F41;-1;+27.I;+0;-F@30F+4D

<

2-H+-92@-DD904@314-07K4,,7

'

54271,

=

&

F+7;-9,671321F41;3@14H+,471+040

A

.?0,

=

:

=

6-40

A

1;31@30F+906+2713061;-7+32-90697

:+11+2.Q+@-06,

=

&

41B7F47+1-,+3201-@-012-,-92+D-14-073067++1;40

A

7C2-D64CC+2+01

<

+27

<

+@14H+7.\371:91

0-1,+371

&

F+B6:+11+23@14H+,

=<

3214@4

<

31+407@;--,3@14H414+7

&

F;+2+F+@30,+3201+3D7

<

4241306+0;30@+

@-DD904@314-0F41;+3@;-1;+2.

U,,403,,

&

4CF+12+31

<

+-

<

,+3061;40

A

7740@+2+,

=

&

F+B,,:+3:,+1-@-DD904@31++CC+@14H+,

=

.

一(评分原则

!.

本题总分为
!&

分&按五个档次进行评分#

#.

评分时&应主要从内容$词汇语法和篇章结构三个方面考虑&具体为%

*

!

+对内容要点的覆盖情况以及表述的清楚程度和合理性#

*

#

+使用词汇和语法结构的准确性$恰当性和多样性#

*

%

+上下文的衔接和全文的连贯性#

%.

评分时&先根据作答的整体情况初步确定其所属档次&然后以该档次的要求来综合衡量&确定或调整档

次&最后给分#

Y.

评分时还应注意%

*

!

+词数少于
Z$

的&酌情扣分#

*

#

+单词拼写和标点符号是写作规范的重要方面&评分时应视其对交际的影响程度予以考虑#英$美拼写

及词汇用法均可接受#

*

%

+书写较差以致影响交际的&酌情扣分#

二(各档次的给分范围和要求

第五档*

!%

!

!&

分+

(((覆盖了所有内容要点&表述清楚$合理#

(((使用了多样并且恰当的词汇和语法结构&可能有个别小错&但完全不影响理解#

(((有效地使用了语句间衔接手段&全文结构清晰&意义连贯#

完全达到了预期的写作目的#

第四档*

!$

!

!#

分+
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(((覆盖了所有内容要点&表述比较清楚$合理#

(((使用了比较多样并且恰当的词汇和语法结构&可能有些许错误&但不影响理解#

(((比较有效地使用了语句间衔接手段&全文结构比较清晰&意义比较连贯#

达到了预期的写作目的#

第三档*

[

!

"

分+

(((覆盖了大部分内容要点&有个别地方表述不够清楚$合理#

(((使用了简单的词汇和语法结构&有一些错误或不恰当之处&但基本不影响理解#

(((基本有效地使用了语句间衔接手段&全文结构基本清晰&意义基本连贯#

基本达到了预期的写作目的#

第二档*

Y

!

Z

分+

(((遗漏或未清楚表述一些内容要点&或一些内容与写作目的不相关#

(((所使用的词汇有限&语法结构单调&错误较多&影响理解#

(((几乎不能有效地使用语句间衔接手段&全文结构不够清晰&意义不够连贯#

未能达到预期的写作目的#

第一档*

!

!

%

分+

(((遗漏或未清楚表述大部分内容要点&或大部分内容与写作目的不相关#

(((所使用的词汇有限&语法结构单调&错误很多&严重影响理解#

(((几乎没有使用语句间衔接手段&全文结构不清晰&意义不连贯#

完全未达到预期的写作目的#

零分

未作答)所写内容太少或无法看清以致无法评判)所写内容与题目要求完全不相关#

第二节#
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一(评分原则

!.

本题总分为
#&

分&按五个档次进行评分#

#.

评分时&应主要从内容$词汇语法和篇章结构三个方面考虑&具体为%

*

!

+创造内容的质量&续写的完整性以及与原文情境的融洽度#

*

#

+使用词汇和语法结构的准确性$恰当性和多样性#

*

%

+上下文的衔接和全文的连贯性#



!高三英语"参考答案
!

第
"

!!!!

页#共
"

页$% "

!"#"$$%

"

%.

评分时&先根据作答的整体情况初步确定其所属档次&然后以该档次的要求来综合衡量&确定或调整档

次&最后给分#

Y.

评分时还应注意%

*

!

+词数少于
!#$

的&酌情扣分#

*

#

+单词拼写和标点符号是写作规范的重要方面&评分时应视其对交际的影响程度予以考虑#英$美拼写

及词汇用法均可接受#

*

%

+书写较差以致影响交际的&酌情扣分#

二(各档次的给分范围和要求

第五档*

#!

!

#&

分+

(((创造了丰富$合理的内容&富有逻辑性&续写完整&与原文情境融洽度高#

(((使用了多样并且恰当的词汇和语法结构&可能有个别小错&但完全不影响理解#

(((有效地使用了语句间衔接手段&全文结构清晰&意义连贯#

第四档*

!Z

!

#$

分+

(((创造了比较丰富$合理的内容&比较有逻辑性&续写比较完整&与原文情境融洽度较高#

(((使用了比较多样并且恰当的词汇和语法结构&可能有些许错误&但不影响理解#

(((比较有效地使用了语句间衔接手段&全文结构比较清晰&意义比较连贯#

第三档*

!!

!

!&

分+

(((创造了基本合理的内容&有一定的逻辑性&续写基本完整&与原文情境相关#

(((使用了简单的词汇和语法结构&有一些错误或不恰当之处&但基本不影响理解#

(((基本有效地使用了语句间衔接手段&全文结构基本清晰&意义基本连贯#

第二档*

Z

!

!$

分+

(((内容或逻辑上有一些重大问题&续写不够完整&与原文情境有一定程度脱节#

(((所使用的词汇有限&语法结构单调&错误较多&影响理解#

(((未能有效地使用语句间衔接手段&全文结构不够清晰&意义不够连贯#

第一档*

!

!

&

分+

(((内容或逻辑上有较多重大问题&或有部分内容抄自原文&续写不完整&与原文情境基本脱节#

(((所使用的词汇有限&语法结构单调&错误很多&严重影响理解#

(((几乎没有使用语句间衔接手段&全文结构不清晰&意义不连贯#

零分

未作答)所写内容太少或无法看清以致无法评判)所写内容全部抄自原文或与题目要求完全不相关#


